
CONSIGLIO COMUNALE
V COMMISSIONE

Resoconto per seduta del 04-07-2011 ore 14:30

Consiglieri componenti la Commissione: Sebastiano Bonzio, Renato Boraso, Giuseppe Caccia, Giampietro
Capogrosso, Antonio Cavaliere, Saverio Centenaro, Nicola Funari, Marco Gavagnin, Luigi Giordani, Giovanni Giusto,
Valerio Lastrucci, Lorenza Lavini, Bruno Lazzaro, Marta Locatelli, Michele Mognato, Jacopo Molina, Carlo Pagan, Giorgio
Reato, Gabriele Scaramuzza, Renzo Scarpa, Christian Sottana, Giuseppe Toso, Gianluca Trabucco, Simone Venturini,
Alessandro Vianello, Stefano Zecchi, Michele Zuin.

Consiglieri presenti: Renato Boraso, Giampietro Capogrosso, Antonio Cavaliere, Saverio Centenaro, Luigi Giordani,
Lorenza Lavini, Bruno Lazzaro, Michele Mognato, Jacopo Molina, Carlo Pagan, Gabriele Scaramuzza, Giuseppe Toso,
Gianluca Trabucco, Simone Venturini, Alessandro Vianello, Gabriele Bazzaro (sostituisce Giovanni Giusto), Claudio
Borghello (sostituisce Giorgio Reato), Andrea Renesto (sostituisce Nicola Funari), Luca Rizzi (sostituisce Michele Zuin),
Emanuele Rosteghin (assiste), Alessandro Scarpa (sostituisce Stefano Zecchi), Davide Tagliapietra (sostituisce Renzo
Scarpa).

Altri presenti: Assessore Urbanistica Ezio Micelli, Direttore Urbanistica Oscar Girotto, Funzionario Urbanistica Marco
Bordin, Municipalità di Chirignago Zelarino: Emanuele Rebesco, Municipalità di Marghera: Donatella Marello.

Resoconto sintetico seduta

Esame della proposta di deliberazione PD 965 del 21-12-2010: "PIANO DI ASSETTO DEL TERRITORIO (PAT) -
Adozione ai sensi dell'art. 15 della Legge Regionale 23 Aprile 2004 n. 11. Autorizzazione al Sindaco a partecipare alla
Conferenza di Servizi di approvazione" - ESAME DEI PARERI DELLA MUNICIPALITA' DI CHIRIGNAGO - ZELARINO E
DELLA MUNICIPALITA' DI MARGHERA E DELLE RELATIVE CONTRODEDUZIONI FORMULATE DAGLI UFFICI

 
L'esame dei pareri delle Municipalità e delle relative controdeduzioni sono stati effettuati. Per ulteriori

dettagli si rinvia al verbale. 

Il Segretario 
Alberto Rizzo
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